



Prvi maj z budnicami

Jesenice, Radovljica

V jeseniški občini bo za budnico poskrbel Pihalni orkester Jesenice - Kranjska Gora. Ob 5. uri bodo zaigrali na Trgu Toneta Čufarja, zatem pa se bodo ustavljali na Jesenicah, Slovenskem Javorniku, Lipcah in Blejski Dobravi. Nova postanka bosta v Parku Podmežakla in na Kočni, na koncu pa zaigrali še na srečanju na Pristavi.

Pihalni orkester Lesce bo budnico začel ob 4.50 v Dacarjevi ulici v Lescah, sledili bodo običajni postanki v Lescah, Hlebcah, na Zgoši, v Begunjah, na Rodinah, v Zabreznici, Hrašah, Radovljici, na Zgornjem Otoku, v Mošnjah, na Brezjah, Posavcu, v Podnartu, Kamni Gorici, na Lancovem, zaključek pa bo ob 14.30 v Kampu Šobec.

Tržič, Kamnik

V tržiški občini bo za budnico poskrbel Pihalni orkester Tržič. Ob štirih zjutraj bodo zaigrali na Ravnah, zatem pa bodo nadaljevali v Tržiču, Lonnu, Čadovljah,

Jelendolu, Preski, Lešah, Bistrici pri Trziču, Loki, Kovorju, Zvirčah, Križah, Snakovem, Seničnem, Sebenjah - Žiganji vasi in budnico sklenili ob 13.20 v Dupljah.

Mestna godba Kamnik bo Kamničane v prvomajsko jutro prebudila na Glavnem trgu že ob 3.20, pot pa jih bo nato vodila še na Bakovnik, v Šmarco, Volčji Potok, Tunjice, Motnik, Špitalič, Zgornji Tuhinj, na Pšajnovico, Vrhpolje, v Dom starejših občanov Kamnik, Mekinj, Godič in nazadnje Kamniško Bistrico.

Šenčur, Cerklje

Udarni zvoki Pihalnega orkestra občine Šenčur bodo ob 6. uri najprej zadoneli v Mačkovem naselju v Šenčurju, zatem v Srednji vasi, na Lužah, Visokem, Prebačevem, v Trbojah, Voklem in Vogljah, zaključili pa bodo v Hotemazah ob 13.15.

Cerkljanska godba bo z budnico začela ob 5.50 v Cerkljah, nato jih bo pot vodila skozi Zgornji in Spodnji Brnik, v Vopovlje, Dvorje,

Grad, Pšato, Šenturško in Štefanjo Goro, mimo Doma Taber, v Pšenično Polico, Šmartno, Zalogo, Trato in Adergas, zaključili pa bodo okoli 13. ure v Češnjevku.

Škofja Loka, Železniki, Žiri

V Škofji Loki za budnico vsako leto poskrbi Mestni pihalni orkester Škofja Loka, letos pa se bo okoli 6. ure zjutraj začela pred nekdanjo vojašnico. Godba bo zaigrala v Groharjevem naselju in nato odšla v središče mesta ter skozi Puštal v Hrastrnico, na Trato, v Virmaše in nato proti Stari Loki, budnico pa bodo zaključili na Križni gori.

Pihalni orkester Alpες Železniki bo budnico začel na Zalem Logu ob 6.30. Nato bodo korakali skozi Železnike od Plavža, mimo Trnja in skozi Racovnik, nadaljevali v Dašnici, Na Kresu in skozi Log ter Selca in budnico ob 11. uri sklenili na Bukovici.

Godbeniki Pihalnega orkestra Alpina Žiri bodo

budnico začeli ob 5.30 v Polju, predvidoma ob 15.20 pa naj bi prispeli v Dom nad Zalo. Točen razpored postankov je objavljen na spletni strani Občine Žiri. Ves čas jih bo mogoče spremljati tudi na njihovi strani na Facebooku.

Kranj, Medvode

Pihalni orkester Mestne občine Kranj bo budnico začel ob 6. uri v starem mestnem jedru Kranja. Nadaljevali bodo pri Domu upokojencev Kranj, v Stražišču, na Visokem, kjer se bodo srečali s Pihalnim orkestrom občine Šenčur, na Gorenji Savi, Kokrici, v Adergasu, kjer bodo zaigrali skpaj v Godbo Cerklje, in pri Domu upokojencev Preddvor.

V Medvodah bo Godba Medvode budnico začela ob 6. uri pred Godbenim domom na Svetju, zaključila pa ob 13.30 na Starem gradu Smlednik. Vnes bodo obiskali doberšen del občine (Zlate, Benčane, Sora, Draga, DEOS Center starejših, Legastja, KS Trnovec, Katarina, KS Senica, Trznica Medvode, Pirniče, Vikrče, Dragočajna).

Prvomajska srečanja

V. S., U. P., A. SE., M. L.

Križna gora

Zveza svobodnih sindikatov Slovenije, Območna organizacija Gorenjske, bo že 39. prvomajsko srečanje pripravila na Križni gori. Začelo se bo ob 11. uri, slavnostni govornik pa bo predsednik Svobodnega sindikata Slovenije Mirsad Begić. V kulturnem programu bo sodeloval Mestni pihalni orkester Škofja Loka, od 18. ure naprej pa bo za zabavo skrbel Ansambel Strmina.

Pristava

Prvomajsko srečanje na Pristavi nad Javornškim Rovtom se bo začelo ob 12.30. Slavnostni govornik bo Bojan Todorovič, predsednik sindikata SKEI SIJ Acroni. V kulturnem programu bo nastopil Pihalni orkester Jesenice - Kranjska Gora, za dobro razpoloženje bo poskrbel Trio Kivado.

Kamniška Bistrica

Prvomajske proslave v kamniški občini tradicionalno potekajo pred domom v Kamniški Bistrici. Tokrat

bodo člani Delavskega kulturnega društva Solidarnost dogajanje premaknili nedaletč stran, v International piknik center Pri Juriju, kjer bo ob 12. uri potekal kulturni program, s čimer društvo nadaljuje stoletno tradicijo prvomajskega praznovanja v Kamniški Bistrici.

Zelenica

Planinsko društvo Žirovnica in Občina Žirovnica pripravljata prvomajski shod v Zelenici. Ob 11. uri bosta pri Domu pri izviru Završnice zbrane nagovorila predsednik PD Žirovnica Bojan Završnik in žirovniški župan Leopold Pogačar. Sledilo bo druženje ob prvomajskem golažu. Prehod mimo zapornice v Završnici bo do 3. maja prost.

Sv. Jošt

Praznik dela so tradicionalno praznovali tudi na Sv. Joštu nad Kranjem, kjer je prireditev pripravil Svet gorenjskih sindikatov, a organiziranega srečanja tam tudi letos, podobno kot pretekla tri leta, ne bo.

39. prvomajsko praznovanje na Križni gori
1. maja 2023 ob 11. uri

Slavnostni govornik bo predsednik Svobodnega sindikata Slovenije **Mirsad Begić**

V kulturnem programu bo sodeloval Mestni pihalni orkester Škofja Loka, Lovska družina Križna gora in ansambel Strmina. Za dobro razpoloženje in zabavo pa bo do 18. ure skrbel Ansambel Strmina.

Vabljeni na Križno goro!

Mirela Žnidarec, pravnik in sekretarka
v OO ZSSS Gorenjske (kontakt):
mirela.znidarec@sindikat-zsss.si;
041 314 133)

Pred vrati je naš praznik, praznik dela. Tudi letos ga bomo praznovali z vsem veseljem, hvaležnostjo in ponosom v spomin na vse boje in dosežke ter v opomin, da se naš boj nikoli ne konča. Požrešnost in nehumanost kapitala sta neskončni, zanj je dobiček svet, delavec zgolj strošek... Če se na hitro ozremo, vidimo veliko posameznih kršitev, če se pogledamo, vidimo sistemsko tepanje in pomanjkanje spoštovanja. Pa ne gre se slepiti, da govorimo le o preteklosti! Ne, tudi danes je tako, kar je še bolj nesprejemljivo ob vsem znanju in napredku. Vendar še ena stvar ostaja nespremenjena:



Mirela Žnidarec, pravnik in sekretarka
v OO ZSSS Gorenjske (kontakt):
mirela.znidarec@sindikat-zsss.si;
041 314 133)

kapitalu so še vedno lahko kos samo srčna solidarnost, odločen in neomajen boj. Zato ko opozarjamo, da nam niti ena pravica ni bila podarjena, da te niso samoumevne, temveč so bile vse izborjene, ne pretiravamo. V OO ZSSS Gorenjske svojo nalogo že desetletja izvajamo predano in srčno.

Dogajanje zadnje čase nas skrbi, saj kaže, da se lahko znova zgodi, da se na naša pleča prevali breme vojn, finančne, energetske in okoljske krize. Mladi, delavci in upokojenci, ali smo pripravljeni znova plačati tuje napake s kratenjem in jemanjem naših pravic?

Zato je prav, da zahtevamo ne le usklajen plač z inflacijo, ampak predvsem njihov dvig in tudi dvig pokojnin. Zato je prav, da opozarjamo na nesprejemljive prakse, kot so t. i. outsourcing, agencijsko delo, saj se to izkorišča kot izgovor, kot edina možnost. V resnici gre za dodaten vzvod kapitala za doseganje še večjih dobičkov.

Sem človek, sem delavec, sem upokojenec, sem mlad, sem ponosen. Dostojno življenje, dostojno delo, dostojna upokojitev so moja pravica. Nisem breme, nisem strošek! Zato bomo letos prvomajsko prireditev izkoristili za pogovor o prihodnosti, za vzpostavitev skupnih, trdnih in povezanih temeljev ter skupne zaveze za jutri, za prihodnost, ki bo po meri vseh, ne le elit. Pridružite se nam na srečanju na Križni gori nad Škofjo Loko, pridružite se nam v skupnem boju za boljši jutri. Za vse!

